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Ubertragungsfunktion der nichtentkoppelten RC-Schaltung fiir 1.0rdnung:
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Ubertragungsfunktion der nichtentkoppelten RC-Schaltung fiir 2.0rdnung:
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Formel 2 in Formel 1 eingesetzt und umfangreich aufgeldst:
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mit T=R-C (Formel 3)
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oder auch durch die Polstellen von G(s) ausgedriickt:

G(s) = !
s) (1+

T
s)
0,382 2,618
beschreiben, bereits G(s) in der obigen Form (Formel 3) kennen.
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, allerdings muss ich um G(s) in dieser Form zu



Ubertragungsfunktion der nichtentkoppelten RC-Schaltung fiir 3.0rdnung:
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Mit U, fiir n=3 entsprichtU, , aus 2.0rdnung (Formel 3) und Formel 3 in Formel 5 eingesetzt.
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oder auch durch die Polstellen von G(s) ausgedriickt:
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beschreiben, bereits G(s) in der obigen Form (Formel 6) kennen.

, allerdings muss ich, um G(s) in dieser Form zu




